Приложение 1.

Задания для исследовательской работы в группах.

Задание 1-ой группе.
Оборудование: два тела разного объема, сосуд с водой, динамометр.

1. Определить динамометром:


а) вес тела ( 1 в воздухе (Pвозд) и в жидкости (Pжидк);


б) вес тела ( 2 в воздухе (Pвозд) и в жидкости (Pжидк).


Тело должно быть полностью погружено в воду.

2. Определить выталкивающую силу F ,действующую на тело (1 и выталкивающую силу Fвыт, действующую на тело (2 по формуле:

Fвыталкив = Pвоздух - Pжидкость
3. Сравнить эти силы.

4. Сравнить объемы тел.

5. Сделать вывод о зависимости выталкивающей силы от объема погруженного в жидкость тела.

6. Результаты представить в виде таблицы.

Задание 2-ой группе.

Оборудование: два тела разной плотности, сосуд с водой, динамометр.

1. Определить динамометром:


а) вес тела ( 1 в воздухе (Pвозд) и в жидкости (Pжидк);


б) вес тела ( 2 в воздухе (Pвозд) и в жидкости (Pжидк).


Тело должно быть полностью погружено в воду.

2. Определить выталкивающую силу Fвыт ,действующую на тело (1 и выталкивающую силу Fвыт ,действующую на тело (2 по формуле:

Fвыталкив = Pвоздух - Pжидкость
3. Сравнить эти силы.

4. Сравнить плотности тел.

5. Сделать вывод о зависимости выталкивающей силы от плотности погруженного в жидкость тела.

6. Представить результаты в виде таблицы.

Задание 3-ой группе.

Оборудование: тело, сосуд с простой водой, сосуд с “морской” водой, динамометр.

1. Определить динамометром:


а) вес тела  в воздухе (Pвозд) и в простой воде (Pжидк);


б) вес тела  в воздухе (Pвозд) и в “морской” воде (Pжидк).


Тело должно быть полностью погружено в воду.

2. Определить выталкивающую силу Fвыт , действующую на тело в простой воде,  и выталкивающую силу Fвыт , действующую на тело в “морской” воде,  по формуле:

Fвыталкив = Pвоздух - Pжидкость
3. Сравнить эти силы.

4. Сравнить плотности жидкостей.

5. Сделать вывод о зависимости выталкивающей силы от плотности жидкости.

6. Представить результаты в виде таблицы.

